

ОТЗЫВ научного руководителя

Тарзян А.О. – соискатель ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности
14.01.19 - детская хирургия.

Диссертация на тему: «Состояние гематотестикулярного барьера у детей с варикоцеле».

Соискатель Тарзян А.О. характеризуется как грамотный и добросовестный специалист, способный исследователь, совмещающий научную и лечебную деятельность. За время проведения исследования показал серьезное отношение к делу, отличное знание изучаемой проблемы, четко сформулировал исследовательские задачи для достижения поставленной цели. Внимательно относится к больным детям, пользуется уважением коллег, активно участвует в научной и общественной работе коллектива, а также проявляет аналитический склад мышления и глубокое понимание изучаемой проблемы.

Тарзян А.О. впервые у детей с варикоцеле провел комплексное исследование маркеров поражения гематотестикулярного барьера до и после оперативного лечения.

Соискателем выявлено, что хирургическая коррекция варикоцеле не имеет негативного влияния на состояние гематотестикулярного барьера и благотворно сказывается на дальнейшем формировании репродуктивной сферы подростков.

Тарзяном А.О. лично выполнена основная работа на всех этапах исследования: общение с родителями и разъяснение безопасности и важности проводимой работы, набор материала и аналитическая обработка полученных данных.

Соискатель осуществлял практическую часть работы, связанную с диагностическим поиском у тематических больных, проведением необходимого оперативного лечения, а так же ведением послеоперационного периода.

Активно внедрял полученные результаты в практическую деятельность врачей и научных сотрудников своего отделения.

Диссертация «Состояние гематотестикулярного барьера у детей с варикоцеле» является завершённым научным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заместитель директора НИИ педиатрии
по научной работе ФГАУ
«Национальный медицинский
исследовательский центр здоровья детей» Минздрава России
член-корреспондент РАН
д.м.н., профессор

С.П. Яцык

«25» сентября 2017 года